



Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

Zakup energii elektrycznej dla Urzędu Miasta Pruszkowa, jednostek organizacyjnych Gminy Miasto Pruszków, na potrzeby eksploatacji budynków, lokali, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego.

Numer nadany przez Zamawiającego: WSR.271.10.2023.

Zamawiający, Gmina Miasto Pruszków, ul. Kraszewskiego 14/16, 05-800 Pruszków, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2021 roku, poz. 1129 ze zm.), zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami:

Pytanie 1.

Proszę o modyfikację formularza ofertowego umożliwiającego wskazanie różnych cen w podziale na poszczególne lata. Na TGE jest duża różnica cenowa pomiędzy latami 2023 a 2025 i wskazywanie jednej średniej ceny będzie dla Zamawiającego niekorzystne.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację formularza ofertowego, w zakresie wskazania różnicy cen w podziale na poszczególne lata.

Pytanie 2.

Proszę o wskazanie nazwy obecnego sprzedawcy.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że obecnym sprzedawcą energii elektrycznej dla Gminy Miasto Pruszków, w tym dla Urzędu Miasta Pruszkowa i wszystkich jednostek organizacyjnych, jest spółka Energa Obrót S.A.

Pytanie 3.

Proszę o uzupełnienie brakujących numerów ewidencyjnych.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie posiada danych o numerach ewidencyjnych, których brakuje dla niektórych punktów objętych wykazem punktów odbioru energii elektrycznej Gminy Miasto Pruszków, który stanowi załącznik do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Oznaczeniem jednoznacznie identyfikującym dany punkt odbioru energii jest nr PPE PL-ZEWD nadany przez operatora systemu dystrybucyjnego – PGE Dystrybucja S.A.

Pytanie 4.

Umowa § 7. Płatności, ust 5. - proszę o zmianę terminu rozpatrzenia reklamacji na 14 dni. wykonawca w przypadku np. błędnego odczytu musi zareklamować go do Operatora i uzyskanie odpowiedzi w ciągu 7 dni będzie niemożliwe do zrealizowania

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający uznaje zastrzeżenie pytającego i zmienia treść § 7 ust. 5 umowy w zdaniu drugim, które otrzymuje nową treść w brzmieniu: „Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 14 dni od daty jej otrzymania.”

Skorygowany wzór umowy dołączono do niniejszego pisma - WSR.271.10.2023 - załącznik nr 4 - wzór umowy energia elektryczna 14.03.2023.

Pytanie 5.

Umowa § 11. Waloryzacja wynagrodzenia Informujemy, że klauzula waloryzacyjna o której mowa w art. 439 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U 2022 poz. 1710 ze zm.) nie powinna mieć zastosowania do przedmiotu niniejszego zamówienia. Ceny energii elektrycznej, zakupionej na Towarowej Giełdzie Energii, zaproponowane w złożonej ofercie, pozostają niezmiennie w okresie obowiązywania umowy, za wyjątkiem nowelizacji przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Dlatego też, późniejsza zmiana cen materiałów lub kosztów pozostaje bez związku z wynagrodzeniem Wykonawcy i w ten sposób nie zachodzi ustawowa przesłanka do zawarcia w umowie postanowień dotyczących zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy bowiem zmiana cen materiałów lub kosztów nie jest związana z realizacją zamówienia i nie powoduje zmiany wysokości wynagrodzenia Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe, Wykonawca wnosi o usunięcie wskazanych zapisów.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisów umowy. Obowiązek waloryzacji wynagrodzenia wskazany w art. 439 ustawy – Prawo zamówień publicznych, dotyczy m. in. dostaw – jak w przypadku sprzedaży energii elektrycznej. Fakt, że klauzula waloryzacyjna w opinii Wykonawcy nie powinna mieć zastosowania do przedmiotu niniejszego zamówienia ze względu na brak związku zmiany cen materiałów lub kosztów niezwiązanych z cenami zakupu energii elektrycznej na Towarowej Giełdzie Energii, z cenami, które zostaną zaproponowane w złożonej ofercie, nie zwalnia Zamawiającego z obowiązku zawarcia klauzul waloryzacyjnych.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią dokumentacji przetargowej i będą wiążące przy składaniu ofert.

PREZYDENT MIASTA
PRUSZKOWA
/-/ Paweł Makuch